

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005699891

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sternen Basel AG, Basel

Sternen Basel AG (Sternen Basel SA) (Sternen Basel Ltd.) St.Alban-Rheinweg 70 4052 Basel

Sternen Basel AG, in Basel, CHE-114.136.563, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 19.05.2021, Publ. 1005186181). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Frank, Hans Peter, von Langnau im Emmental, in Allschwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Waldmeier, Alfons, von Möhlin, in Laufenburg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Stein (AG)].

Tagesregister-Nr. 1631 vom 09.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 19.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt